
 
 

Szabó Krisztián: Kamionnal a Pikes Peaken 

Ha nem is a világ leghíresebb hegyi-felfutó versenyén, de az annak legendás helyszínén található épített 

versenypályán, a Pikes Peak International Raceway-en fog versenyezni a hétvégén Szabó Krisztián, aki a ChampTruck 

World Series harmadik fordulóján vesz részt a Truck Race Team USA 800 lóerős Volvo VNL 670 versenykamionjával.  

A 22 éves magyar pilóta számára a bemutatkozás remekül sikerült az első amerikai kamionos versenysorozatban, hiszen 

az elmúlt hétvégén, Thunderhillben három első és két második hellyel indította tengerentúli karrierjét. Bár a többi 

versenyző eggyel több hétvégét teljesített, mint ő, ám legutóbbi remeklésének hála Krisztián így is a második helyet 

foglalja el a bajnoki összetettben, és egy a múltkorihoz hasonló pontterméssel ezen a hétvégén akár az élre is ugorhat, 

pláne, hogy a Pikes Peak International Raceway-en az előzetes programterv szerint nem is öt, hanem hat futamot 

rendeznek majd a kamionos mezőny számára.   

A korábbi háromszoros autókrossz Európa-bajnok versenyző több dolog miatt is izgatottan tekintett a hétvége kihívásai 

elé. „Az első versenyhétvégém nagyon jól sikerült a ChampTruck World Series-ben, és mivel azóta csak néhány nap telt 

el, így még mindig bennem van az akkori pozitív érzés. Nagyon tetszett minden, és bízom benne, hogy most is egy 

hasonlóan jó hangulatú és eredményes hétvégét tudunk majd teljesíteni a csapattal. Pikes Peak az amerikai motorsport 

egyik szentélye, és bár az épített versenypályának a legendás hegyi-felfutó pályához nem sok köze van, ettől függetlenül 

megtiszteltetés lesz itt versenyezni. Ami külön izgalommal tölt el, hogy egy oválrész is lesz a pályán, én pedig ilyenen 

még nem mentem, úgyhogy kíváncsi vagyok rá nagyon, hogy milyen lesz. Az előzetes tervek szerint hat futamunk is lesz 

a hétvégén, remélem, sikerül majd minél több szép serleget gyűjtenem” – mondta el elöljáróban Szabó Krisztián.  

A bajnokság állása: 1. Mike Morgan: 1580 pont, 2. Szabó Krisztian: 1220 pont, 3. Ricky Rude: 1125 pont. 

 

A hétvége előzetes programterve magyar idő szerint: 

Szombat (2015.05.30.) 

1:00 – 1:35: Első futam 

5:15 – 5:50: Második futam 

23:30 – 0:05: Harmadik futam 

Vasárnap (2015.05.31.) 

2:00 – 2:35: Negyedik futam 

4:45 – 5:20: Ötödik futam 

7:00 – 7:35: Dobogós futam (Podium Race) 

 


